



### 巾幗讲经典故事

10月20日下午,我市“巾幗讲经典故事”主题演讲比赛决赛圆满落下帷幕。市委常委、组织部长朱立军,市人大常委会副主任张玉峰,副市长黄敏,市政协副主席杨林秀参加活动,并为获奖选手颁奖。本次活动由市妇联和市直机关工委联合主办,当天下午共有来自市直单位和各县市区的15名选手参加决赛。选手们声情并茂的演讲,生动展现了我市妇女群众在抗疫抗洪、打赢脱贫攻坚中的靓丽身影,以及“对标苏浙,争当排头兵”的精神风貌,赢得了现场观众的阵阵掌声。 本报记者 余庆 摄

## 要闻简报

●10月20日下午,宣城市奋力推进全年经济社会发展目标任务完成“四送一服”专项行动启动会召开。省“四送一服”第十二工作组组长、省自然资源厅副厅长郜红建,副市长郭金友出席会议并讲话。郜红建指出,要切实提高对本次专项行动工作的认识,认真做好各项工作。宣讲活动要突出针对性,政策落实要强化覆盖面,包保制度要见人见事,政务服务要提高效率。要切实保障专项行动顺利推进,做好县、乡、镇、村、组五级统筹、落实责任、督查督办、强化宣传等措施。郭金友要求我市各部门要提高站位,深刻认识专项行动的重要意义。要对标任务,精心组织实施专项行动的各项工作。要压实责任,确保完成专项行动各项工作任务。会上宣读了宣城市奋力推进全年经济社会发展目标任务完成“四送一服”专项行动方案。(本报记者 徐静雅)

## 我市持续寻求 不动产登记服务新突破

### “四送一服”在行动

由于此类业务从未办理过,在全省尚属首例,不仅没有成熟的经验借鉴,而且现有的业务系统不支持此类业务办理。市不动产登记中心在了解相关情况,及时安排工作人员到现场查看并核实相关情况,同时组织技术骨干召开专题会议研究,既要确保交行宣城分行抵押权不落空,又要保障业务顺利开展成为办理登记的焦点与难点。市不动产登记中心通过多次方案的修改和模拟登记,最终确定了办理此类业务的办理流程,并及时通知技术服务单位根据业务流程加班加点开发了新的业务系统。从收到企业的申请到登记完成共3天时间,申请双方顺利拿到了各自的《不动产权证书》和《不动产登记证明》。据了解,一直以来,市不动产登记中心始终以企业和群众的需求为导向,不断完善和创新工作举措,提升登记服务质量,把深入推进“放管服”改革和创优“四最”营商环境各项要求落到实处,为我市实体经济高质量发展提供优质的不动产登记服务。(自宣)

## 我市扎实开展“信用宣传月”活动

### 诚信建设万里行

本报讯 为进一步加强我市诚信体系建设,提高市民诚实守信意识,今年9月份我市广泛开展了一系列主题突出、形式多样、丰富多彩的信用宣传月活动,营造了崇尚诚信、践行诚信的浓厚社会氛围。据了解,本次“信用宣传月”系列活动以“学信知信守信 共建信用宣城”为主题,结合地区部门实际,突出行业领域特色,力求宣传取得实效。工作中,市信用办牵头16个成员单位制作展架,在市府大院集中展示,从工程招标、科研诚信、农资打假、工资清欠等多个领域向市民普及信用知识。市联席会议成员单位扎实开展了29项信用主题活动,利用电子屏幕、官方网站、微信公众

## 走向我们的小康生活 决战决胜 脱贫攻坚

# 宣州区:扶智又扶志 提振精气神

■本报记者 顾维林

“一提卫生纸10积分,一壶油28积分。”在宣州区寒亭镇通津村“党员爱心超市”里,老党员陈宗林用自己获得的48积分兑换了一壶油和两提纸巾。

走进“党员爱心超市”,货架上琳琅满目的商品映入眼帘,20平方米的空间里摆满了洗衣粉、食用油、食盐、牙膏等日常生活用品。但与普通超市不同的是,每件商品上标注的并非价格,而是10分、20分、100分、200分等不同的分值。

积分从哪来?陈宗林介绍得详细:只要参与镇村的文明创建、服务困难群众、宣传垃圾分类等活动,党小组成员就能获得相应的爱心积分。“积累到一定数值,我们就会用积分在‘党员爱心超市’里兑换日用品,发给村里的贫困户。”领取物品后,他和爱心小分队一行把物品送给了贫困户朱连友。

2019年3月份以来,通津村探索实施了以爱心积分为主的乡村积分管理模式,积极推动爱心超市建设。“爱心超市积分兑换长效机制的建立运行,发挥了党员的先锋模范作用,激发了乡亲们参与村级发展的积极性,对开展脱贫攻坚、推动乡村治理起到了良好的促进作用。”通津村

党务工作者周二丽说。这是宣州区创新帮扶举措、决战决胜脱贫攻坚的一个缩影。今年以来,该区突出问题和目标导向,抓重点、补短板、促规范、压责任,把扶贫与扶志扶智结合起来,提振脱贫精气神。

整合优质资源,方能握指成拳、凝聚脱贫合力。针对此,宣州区结合农村人居环境整治,将新建的部分“生态美超市”和“爱心超市”进行有机整合,同时巩固“以表现换积分、以积分换物品”兑换方式,改变了过去对贫困户“福利化”送钱送物的被动模式,极大地提振了贫困户的脱贫精气神。

在此过程中,该区还结合已建成的70个省级美丽乡村中心村“生态美超市”,吸纳40多名有一定管理素养和文化水平的贫困户到超市参与管理和务工,督促农户对回收垃圾进行精细化分类,并将贫困户务工补助与回收垃圾销售收入挂钩。

党建引领,群团共建。宣州区飞彩街道充分发挥党建引领作用,联合党、群、团等多个部门组建了一支“大党群”队伍,定期开展“扶贫必扶志,点亮你的未来”——关爱贫困户学生心理健康讲座活动,“温暖童心 圆梦贫困儿童‘微心愿’”“扶贫先扶智、知

识改命运”——向贫困儿童爱心捐赠活动等系列活动,有针对性地帮助贫困学子解决实际困难。以节为媒,搭建消费扶贫平台。宣州区积极以“宣州农民丰收节”“溪口茶文化节”“洪林龙虾节”“寒亭卫浴桃花节”“水东樱桃节”等群众性文化旅游活动为平台,对贫困户免费设置“消费扶贫·爱心认购”摊位,引导单位、企业、爱心人士采取“以购代捐”“以买代帮”方式采购贫困户农特产品,目前累计采购金额达105万元。

评选表彰,全面激发贫困户的内生动力。宣州区寒亭镇开展“最美就业脱贫人”推选活动,对通过帮扶实现稳定就业或自主创业,并实现稳定增收脱贫的自强自立贫困户典型,利用网上点赞、综合评比的方式,评出7户贫困户为“最美就业脱贫人”,并在“七一”建党大会上表彰。

特别值得一提的是,该区主动搭乘“互联网+”快车,在相关部门的指导下,溪口镇天竺村在外创业返乡青年李竹红通过抖音、微信把贫困户及村民生产的茶叶、笋干、土鸡、鸡蛋等农特产品销往全国各地,每年销售金额达150万元,吸纳当地贫困户60人次就业。

## 宣城湖州开展长三角毗邻区域执法交流及扫黄打非交叉检查

本报讯 为进一步深化长三角区域“扫黄打非”和文化市场监管一体化联防联控机制,防范省、市区域交界地带监管盲点和文化经营场所跨地区违法、违规经营现象,10月16日,我市和湖州市扫黄办在浙江安吉开展执法交流和区域扫黄打非交叉检查。结合长三角区域高质量一体化发展面临的新形势新要求,我市扫黄办与湖州市、安吉县文化市场综合行政执法队就文化市场综合执法改革、文旅融合后监管执法事项和文化市场新业态监管工作等进行了充分交流,探讨了娱乐场所消防安全监管等重点难点问题,对加强区域执法协作、提升文化市场监管水平进行了深入研讨。

座谈后,双方根据交叉检查方案,对属地出版物销售场所、网吧、娱乐场所等经营单位进行了检查,检查后相互反馈发现的问题。我市扫黄办、市文化市场综合执法支队、宣州区文旅局、广德市文化市场综合执法队参加交流和交叉检查。下一步,两地双方将开展互学互训,进一步深化区域执法交流合作和“扫黄打非一体化”联防联控机制,共同推进综合执法改革和行业监管水平。(章琳宣)

## 洪林镇强抓纪律 护航经济发展

宣城讯 连日来,宣州区全面掀起经济社会发展“六大战役”热潮,洪林镇纪委通过盯紧纪律作风、企业难点、民生保障,确保各项工作任务贯彻落实。

盯紧纪律作风,克服厌战情绪,督促工作任务落实。把盯紧干部职工在重大项目实施、重点工作推进中的纪律作风作为监督检查的重要内容,着力整治“不作为、慢作为”问题,坚决纠正“等待观望、出工不出力”“只要不出事,宁愿不干事”的庸政懒政怠政行为,采取以投资任务倒逼成果、以时间倒逼进度、以任务倒逼责任的“三倒逼”机制,确保每个重大项目每项重点工作都有具体责任单位和责任人,形成有人抓、有人管、有人干、有人督,对工作不力、“不作为、慢作为”行为坚决问责,严肃追究责任人责任。

盯紧市场主体,优化发展环境,促进经济平稳发展。纪检干部深入企业和项目一线,开展微调研活动,了解本地企业经营发展情况,听取企业家对优化政务服务的意见建议,了解减税降费、支持实体经济、帮扶中小企业等政策措施落实情况,通过主动走访发现问题,督促有关部门将各项惠企政策措施落实落地,防止政策措施“空转”,努力为企业提供最大支持、最优服务和最佳环境。

盯紧民生保障,决战脱贫攻坚,实现全面小康目标。围绕决战脱贫攻坚会战任务,聚焦整改成果巩固、全面补齐“两不愁三保障”和饮水安全短板,对扶贫项目实施、贫困劳动力稳岗就业等重点任务落实情况开展监督,制定工作方案和台账,细化监督清单和方式,组成督查组,对脱贫攻坚工作开展监督检查。(施光耀)

## 我市选手再夺冠军



由省人民政府主办,省体育局、滁州市人民政府承办的第五届全民健身运动会自行车比赛于2020年10月20日在滁州市全椒县举行,来自全省17支代表队共100余名骑手参加了比赛。经过努力拼搏,我市苏俊获得男子个人冠军,女骑手方龙香获得体育道德风尚奖。 本报记者 戴巍 摄

## 宁国市公安局:护佑一方平安

■本报记者 王肖肖

近年来,宁国市公安局认真践行“人民至上”“改革强警”理念,全面强化各项工作,绩效连续多年位列全市前列。今年上半年,该市群众安全感和对公安机关满意度均为100%,双双全省第一,创历史最好水平。

### 以党建带队建

近年来,该局始终坚持党建统领,以党建带队建,以党促警务,以党风强警风。统筹推进全域党建工程,着力解决党建、业务“两张皮”难题。建立政治理论夜学机制,推行“党建+业务”双核驱动考核模式,实行党建工作“一票否优”制度,激发开展党建工作的积极性,其中党建“三个一”工作法入选宁国市基层党建典型案例。

党建斗争中,该局党委发出“党徽亮起来,党旗飘起来,党员靠前站”的响亮号召,提出了“三个必须”的要求,累计检查车辆42346次,核查身份84677人、劝返外省车辆2040辆,依法查处涉疫案件36起,抓获违法犯罪嫌疑人101人,妥善处置涉疫警情867起。

### 抓主业保民安

该局把辖区群众对平安的愿望落实到具体行动中,紧紧围绕“以打开路、以打促防、以打创安”工作理念,对各类违法活动始终保持高压严打态势。

群众的安全感是评判公安工作的“晴雨表”。今年5月,该市9个组织卖淫、容留卖淫犯罪团伙被连根拔起,涉黄警情同比下降33.33%;坚持小案不小看,小案不小办,建立《侵犯小案快侦快破机制》,形成搜集、研判、布控、经营、落地、抓捕快速反应“一站式”实战体系。今年上半年,24小时锁定嫌疑人身份113人,48小时抓获犯罪嫌疑人85人,侵犯类案件破案率同比上升14个百分点;面对日益猖獗的电信网络诈骗等涉网犯罪,该局立足本地全域打、境内境外统筹打、关联犯罪一体打,高标准、高规格建设涉网犯罪侦防中心,成立以刑侦、技网、情报、经侦四大警种为主,其他警种为补充的4+X侦查专班推进“打、防、研、治”。去年以来,全局共抓获涉网类犯罪嫌疑人328人,冻结涉案账号1967个,冻结涉案资金8900余万元,刑事判处171人,破获涉网犯罪案件721起。

### 敢创新强本领

宁国公安创新推出四级联系等工作机制模式,在我市率先开展交管中队和派出所“二合一”改革试点,并在全省率先成立社会公益性警务辅助组织——宁国义警协会,建立义警队伍14支,正式队员605名,先后组织开展交通疏导、平安护学等活动千余场,初步形成了系统完备、科学规范、运行有效的公安工作和社会治理制度体系。

此外,该局以车辆人脸大数据平台为依托,强化智能感知网建设和应用,初步形成虚拟化城市数据合围。在此基础上,以“数据驱动的警务预测和社会管理”为目标,不断完善深化“情指行治一体化”工作机制,实现情报引领、指挥高效、行动精准处置有力。

疫情防控期间,该局迅速成立“涉疫警情规范处置”“涉疫人员研判”“涉疫信息处置”工作专班,实行24小时实体化运行,运用大数据分析研判车辆1294台次,核查来宁人员1930人,核查密切接触者人员2933人,为疫情防控插上了信息化翅膀。

## 梅渚镇:设公益性岗位 助贫困户脱贫

■本报记者 戴丹丹 特约记者 余克俭

“这个岗位我已经干了2年多了,既不耽误工种,还方便照顾家里,又多了一份额外的收入。”10月14日,在郎溪县梅渚镇复兴村的村民张绍才家中,他笑着告诉记者。

今年78岁的张绍才因病致贫,2014年成为村里建档立卡贫困户,他说:“我和老伴都患有慢性病,年纪大了也干不了重活,多亏了扶贫政策,村里不仅帮我们申请了低保,还给了我一份合适的工作。”

张绍才从事的公益性岗位是乡风文明宣传员,平日里主要负责劝导村民提高环境保护意识,遵守村规民约,并养成文明的生活方式。这份工作对于在村里有着较高声望的张绍才来说并不困难。“他说话管用,村里人都愿意听他的,宣传效果很好。”复兴村相关负责人表示。

近日,秋收来临,张绍才又开始在村里转悠,向村民们宣传禁止焚烧秸秆。在路上,张绍才也时常能碰到同村的汪咏梅。汪咏梅今年46岁,患有尿毒症,每个星期都必须去医院做透析,接受治疗。

“一个星期光是去医院就要跑3趟,哪里有什么工作会要我,好在村里帮我落实了公益性岗位,每个月都有工资,我还能去美丽乡村建设出一份力。”汪咏梅向记者说。

近年来,梅渚镇为进一步推动就业扶贫工作,积极开发公益性岗位,根据贫困户自身意愿帮助他们培训上岗,保障贫困劳动者托底就业、增收脱贫。目前全镇设有农村环境巡查员、乡风文明宣传员、公共设施建设协管员、社会管理信息员四类公益性岗位,吸纳了30余名贫困户就业。